
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№765 

 

На 16 февруари 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение, определено за съхранение на изборни книжа и  

материали. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Елка Стоянова и Росица Матева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Камелия Нейкова, Емил Войнов, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Гергана 

Стоянова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Ерхан Чаушев, Росица Матева 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Севинч 

Солакова, Росица Матева, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров и Красимир Ципов. 

 

Заседанието бе открито в 11,05 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 
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* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата (Камелия Нейкова, Емил Войнов, 

Севинч Солакова, Росица Матева, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева). Имаме необходимия 

кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров, 

Ципов и Томов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение, определено за съхранение на изборни книжа и 

материали, с докладчик госпожа Георгиева. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Елка Стоянова. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Ганчева, госпожа Гергана Стоянова и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Георгиев, добавям Ви в точка трета. 

Госпожо Стойчева? 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Госпожо Председател, моля да 

включим нова точка в дневния ред: Проект на решение относно 

назначаване на комисия за извършване на подбор на участниците, 

разглеждане, оценка и класиране на офертите, постъпили по 

обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на аудио и аудио-

визуални произведения/клипове и други материали за провеждане на 

разяснителна кампания на ЦИК при произвеждане на предсрочните 

избори за народни представители през 2026 г.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с предложението на колегата Стойчева, ви предлагам тези решения 

да вземем в точка трета от дневния ред, тъй като освен тази 
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обществена поръчка и по другата, която сме обявили, за 

преводачески услуги, има постъпила оферта и трябва да вземем 

решение да назначим комисия. 

Предлагам, ако не възразявате, в точка трета да са тези 

предложения? 

Други предложения за дневния ред има ли, колеги? Няма. 

Моля, режим на гласуване на дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Матева, заповядайте с доклад в точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ  ПРЕПИСКИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от ОИК – Кирково, с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-31/16.02.2026 г., с което 

ни изпращат Решение № 179/13.02.2026 г., с което е регистриран 

кандидат за кмет на кметство Дружинци за участие в частичните 

избори, насрочени за 22 февруари, на мястото на заличения кандидат 

с Решение № 177-МИ от 10.02.2026 г. 

Колеги, с оглед необходимостта да бъдат коригирани 

кандидатските листи в системата cik.is-bg.net, както и в бюлетината, 

която ще бъде отпечатана, и с оглед правното основание, на което е 

заличен кандидатът с Решение № 177-МИ, ви предлагам да изпратим 

писмо до Общинската избирателна комисия, с което да изискаме 

незабавно да ни бъдат изпратени по електронната поща всички 

документи, представени пред ОИК, въз основа на които е прието 

Решение № 177-МИ – освен молбата на кандидата, която е описана в 

решението, ако има и приложение към молбата, да бъдат изпратени 

на ЦИК незабавно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 (Георги Баханов, 

Йорданка Ганчева). 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка първа от дневния 

ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ, ОПРЕДЕЛЕНО ЗА СЪХРАНЕНИЕ 

НА ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпило искане от кмета на община 

Кочериново с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-30/13.02.2026 г. за отваряне на 

стая № 6 на втория етаж на общинска администрация Кочериново с 

отделни обособени помещения/клетки, в които се съхраняват книжа 

и материали от различни видове избори, с цел съхранение на 

изборни книжа и материали, в това число отпечатаните бюлетини за 

предстоящия избор за кмет на кметство Бараково на 22 февруари от 

момента на получаването им от Печатницата до раздаването им на 

секционните избирателни комисии в кметство Бараково, предвид 

това че помещението е оборудвано с необходимата сигнално-

охранителна система. 

Колеги, в тази връзка ви предлагам да разрешим отварянето 

на стая № 6 на втория етаж на общинската администрация, в която 

да бъдат съхранени изборните книжа и материали за предстоящия 

избор в кметство Бараково, като достъпът до помещението се 

извърши по реда на Решение № 1750/10.03.2023 г. и съответните 

протоколи от извършените действия, както и копие от заповедта на 

кмета на общината за определяне на длъжностните лица от 

администрацията, да бъдат изпратени в ЦИК. 
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Моля да се запознаете с пълния текст на решението и ако 

нямате възражения, да го одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4432/16.02.2026 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

призовка за 18 февруари с вх. № ЦИК-11-18-17. Насрочено е дело по 

касационна жалба на           Д.        П. Сега ви го докладвам за 

запознаване, в следващото заседание ще ви предложа да изпратим 

писмо до Административния съд, с което, тъй като това е 

касационна инстанция и няма да представяме нови доказателства, 

предоставили сме отговор по касационната жалба, ще ви предложа 

да уведомим съда, че нямаме възражения да бъде даден ход на 

делото и че потвърждаваме изцяло изложените в отговора по 

касационната си жалба аргументи. На този етап ви го докладвам за 

запознаване. 

Докладвам ви също постъпил в Централната избирателна 

комисия с вх. № ЦИК-МИ-17-32 сигнал от прокуратурата на 

Република България, касаещ данни за несъвместимост и участие в 

търговски дружества на кмет на община. 

Предлагам да изпратим сигнала на ОИК – Николаево, за 

извършване на съответните действия по компетентност и 

произнасяне със съответен акт. В папката ми е приложено и писмо с 

проектен номер 14632.  
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Моля да го погледнете и ако нямате бележки, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам в текста пред думичката 

„сигнал“ да се добави „анонимен“. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Ще го добавя. Ако имате и други 

предложения, съм готова да ги отразя. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-21-188-29/13.02.2026 г. от процесуалния 

представител на Централната избирателна комисия по въззивно 

търговско дело № 277 от 2025 г., с което ни се изпраща копие от 

подадената касационна жалба срещу решението на Апелативния съд. 

Моля да се запознаете с нея, би трябвало да е качена в папка с 

мои инициали. Докладвам за запознаване на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВ: Колеги, има ли други 

доклади в тази точка? 

Преминаваме към точка трета от дневния ред. 

Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-01-29/13.02.2026 г. е постъпил 

препис от Указ № 40 от 10 февруари 2026 г. на президента на 

републиката, с който е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Дедино, община Ардино, област Кърджали, на 14 юни 2026 г. 

Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия. 
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С вх. № ЦИК-НС-02-37-3/12.02.2026 г. сме получили писмо с 

програмата на проучвателната мисия на ОССЕ за периода 16-19 

февруари 2026 г. със съответните институции. На срещата с 

Централната избирателна комисия, която е планирана за вторник, 

17 февруари 2026 г., от 14,00 ч., са посочени имената на експертите, 

които ще присъстват – двама от проучвателната мисия и един 

преводач. Докладвам за сведение на ЦИК. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

писма от „Сиела Норма“ АД с вх. №№ ЧМИ-15-25 и ЧМИ-15-26. С 

тях ни изпращат проект на транспортен и логистичен план за 

частичните избори на 22 февруари. 

Предлагам с писмо да изпратим транспортния план на всички 

ОИК с машинно гласуване и да поискаме да го съгласуват или да 

предложат промени. Проектът на писмо е с проектен номер 14629. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, докладвам два приемо-

предавателни протокола. Първият е с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-18-

13/12.02.2026 г. С него съгласно наше указания „Информационно 

обслужване“ АД ни предава технически носител с кандидатските 

листи за изборните райони с машинно гласуване за частичните 

избори на 22 февруари 2026 г. 

Вторият приемо-предавателен протокол е с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-23-5. С него в изпълнение на протоколно решение сме предали на 

„Сиела Норма“ АД един брой инсталационна флашпамет, 
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кандидатските листи и смарткартите за частичните избори на 

22 февруари. Докладвам ги за сведение. 

Постъпило е писмо от МВР с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-20-

7/13.02.2026 г. То е във връзка с искането ни за проверка на три лица 

от „Сиела Норма“ АД, подадени за работа в склада. От МВР ни 

уведомяват, че за лицата не са установени данни за криминални 

прояви. Докладвам за сведение и за съобразяване при разрешаването 

на достъпа до склада. 

Постъпило е писмо от община Пазарджик, с вх. № ЦИК-

ЧМИ-06-28 във връзка с частичните избори за кмет на кметство 

Мало Конаре и с него ни изпращат график за предаване на 

изборните книжа и материали. Докладвам за сведение. 

Последният ми доклад е постъпил имейл от ЦАИС ЕОП с вх. 

№ ЦИК-НС-21-52/13.02.2026 г. С него ни уведомяват, че успешно е 

подадено придружително писмо за задължителен контрол по 

чл. 232а от Закона за обществените поръчки – също за сведение на 

ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писмо от 

СДВР с вх. № ЦИК-НС-08-87-6/16.02.2026 г. Във връзка с 

образувано досъдебно производство по заявителски материал въз 

основа на сигнал от ЦИК искат да им предоставим информация 

относно срока за съхранение на избирателните списъци в секция в 

Столична община, както и в Гърция, от произведените избори през 

2024 г. на 27 октомври. 

Предлагам ви да изпратим отговор във вътрешната мрежа, 

като се позовем на съответните разпоредби от Изборния кодекс, да 

посочим, че като част от изборните книжа избирателните списъци се 

съхраняват до следващи избори от същия вид. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: От Община Долни чифлик сме 

получили писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-21-7/13.02.2026 г. – 

уведомление за сключен договор, включително са приложили 

сканиран договора към писмото по електронната поща с 

Печатницата на БНБ – за сведение. 

С докладна записка с вх. № ЦИК-25-43/13.02.2026 г. се прави 

предложение по отношение на Опис № 26, който беше одобрен от 

Централната избирателна комисия и изпратен в Централен държавен 

архив. Въз основа на изпращането сме получили писмо с вх. № 

ЦИК-21-31-9/04.02.2026 г., към което писмо се прилага утвърденият 

комплект документи от извършена експертиза на изборни документи 

в ЦИК от произведените избори за общински съветници и за кметове 

през 2019 г.  

В докладната записка отново се посочва, че инвентарен Опис 

№ 26 със списъка на документите, които подлежат на постоянно 

съхранение, съответно  за предаване в Централен държавен архив, от 

изборите, както посочих преди малко, се съдържат в архивни кутии. 

Общият им брой е 126 архивни единици в 22 архивни кутии. 

От Централен държавен архив са изразили становище, че на 

24 февруари тази година имат възможност да получат документите 

от Централната избирателна комисия в архивохранилището в 

Биримирци. Тъй като предаването е за сметка на учреждението, 

предложението по докладната записка е да се изпрати писмо до 

главния секретар на Народното събрание за осигуряване на 

транспорт на 24 февруари от 13,00 ч., за да можем да ги предадем на 

Централен държавен архив. 

Предлагам да изпратим писмото като одобрим това 

предложение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, само за сведение към оферта 

от „ЕВРОИМПЕКС“ ЕООД, която беше представена на нашето 

внимание на предишното заседание. Тъй като не всички документи, 

свързани с разрешителни на „ЕВРОИМПЕКС“ ЕООД, са били 

получени в Централната избирателна комисия, допълнително са 

изпратени от „ЕВРОИМПЕКС“ и са заведени с № ЦИК-ЧМИ-19-20-

7/12.02.2026 г. – да се приложат към предходната преписка по 

офертата на дружеството. За сведение докладвах. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо от Министерството на външните работи, което 

съдържа доклад от заседанието на Работна група „Общи въпроси“, 

проведено на 18 февруари, постъпило в ЦИК с вх. № ЦИК-ЕП-02-

31-4/16.02.2026 г.  

В доклада от проведеното заседание се съдържа информация 

относно Акта за избор на членовете на Европейския парламент – 

изменение за въвеждане на възможност за прокси вот в случаите на 

отсъствие във връзка с отпуск по бременност и майчинство. 

Докладвам го за запознаване и приобщаване към преписките 

с аналогичен характер в ЦИК. 

Връщам на доклад покана за международно наблюдение на 

изборите в Унгария с вх. № ЦИК-16-53-9 от 5-и и 9 февруари и 

предлагам да отговорим с писмо до председателя на Националната 

избирателна служба на Унгария, че във връзка с подготовката на 

предстоящите избори представители на Централната избирателна 
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комисия няма да могат вземат участие. Писмото е във вътрешната 

мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви с 

вх. № ЦИК-25-44 докладна записка във връзка с обявената 

обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на преводачески 

услуги за нуждите на Централната избирателна комисия“, която е 

публикувана в регистъра на обществените поръчки с посочен в 

докладната записка номер. 

В обявената поръчка е посочено, че е постъпила една оферта 

и във връзка с графика на обществената поръчка следва да бъде 

назначена комисия за извършване на подбор, разглеждане, оценка и 

класиране на офертите по обществената поръчка, с предложение 

комисията да започне работа в 14, 00 ч. на днешния ден, когато да 

бъде декриптирана подадената оферта. 

Към докладната записка е представен проект на заповед за 

назначаване на комисията по обществената поръчка, както и 

извлечение от ЦАИС ЕОП относно подадената оферта. 

Предложението, което правя за състав на комисията, която да бъде 

назначена, е Гергана Стоянова като председател, госпожа Йорданка 

Ганчева – член на ЦИК и госпожа          Н.        Т. – юрисконсулт в 

звено „Правна дейност“ към дирекция „Администрация“ на ЦИК. 

Като заместващи членове на тази комисия: госпожа Елка Стоянова – 

член на ЦИК, и госпожа          К.             В. – юрисконсулт в звено 

„Правна дейност“ към дирекция „Администрация“. 
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Моля да одобрим така предложения проект на комисия, която 

да може в 14,00 ч. да започне работата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка с обявената 

обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на аудио и аудио-

визуални произведения/клипове и други материали за провеждане на 

разяснителна кампания от Централната избирателна комисия за 

произвеждане на предсрочни избори за народни представители през 

2026 г.“ е постъпила докладна записка с вх. № ЦИК-25-

45/16.02.2026 г., с която във връзка с обявения график на 

обществената поръчка се съобщава, че в Централизираната 

информационна система на електронните обществени поръчки са 

постъпили по три оферти за всяка от обособените позиции на 

обществената поръчка.  

Спомняте си, че те бяха две обособени позиции, като се 

предлага да бъде назначена комисия, която да извърши подбор на 

участниците, разглеждане, оценка и класиране на офертите по 

обществената поръчка. 

Предложението за състав на комисията е следното: Росица 

Матева за председател на комисията, членове: Цветозар Томов, Елка 

Стоянова,           Н.            Т.    и           М. К.а. Резервни членове 

Цветанка Георгиева и А. П. 

Предложението е комисията да започне работа в 14,30 ч. на 

16 февруари 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам за сведение 

писмо от Министерството на електронното управление с вх. № 

ЦИК-02-516-2/12.02.2026 г. Писмото е относно подаване на 

проектни предложения във връзка с централизирана обществена 

поръчка за доставка на компютри, открита от съответния орган. Има 

и пояснения за реда, който следва да се прилага, преди обявяване на 

съответното заявление. Това писмо предлагам да остане за сведение 

и да бъде разпределено към директор „Администрация“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 30 минути. 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Продължаваме с доклади в точка трета по дневния ред: 

Доклади по административни преписки. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, става въпрос за 

отваряне на запечатано помещение. С вх. № ЦИК-НС-06-

48/12.02.2026 г. сме получили искане от кмета на община Нови 

пазар, с което иска разрешение за отваряне на запечатано 

помещение, за да се приберат документи във връзка с наказателно 

производство. 

Предлагам да му се изпрати традиционното писмо, че 

всъщност в този случай няма нужда от решение на Централната 

избирателна комисия, а да се приложи наше Решение № 1750 от 

10 март 2023 г., като се съставят съответните протоколи. 
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Предлагам да изпратим това писмо до кмета на Нови пазар 

със съответното указание и след като се свърши работата, да ни се 

изпратят съответните протоколи и актове. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, в отговор на писмо, 

което гласувахме преди почивката до ОИК – Кирково, и получено по 

електронна поща с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-31-2/16.02.2026 г. е 

получена молба с вх. № 139 от 9 февруари 2026 г. Към нея не са 

приложени никакви други документи.  

Удостоверих това обстоятелство и при разговор с 

председателя на ОИК, която потвърди, че освен молбата, подадена 

от кандидата, няма други представени документи към молбата. 

В тази връзка и след работно обсъждане ви предлагам да 

изпратим до ОИК – Кирково, ново писмо, с което да изискаме 

становище от Общинската избирателна комисия във връзка с 

приетото Решение № 179-МИ от 13 февруари 2026 г. в хипотезата на 

чл. 417, ал. 5, изречение 1 от Изборния кодекс, как е установена 

трайната невъзможност на кандидата         В.           А.           О. за 

участие в частичните местни избори на 22 февруари 2026 г. като 

укажем, че становището следва да бъде изпратено в ЦИК до края на 

деня на 16 февруари 2026 г. по електронната поща. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или други предложения, ако имате. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 3 (Георги Баханов, Йорданка Ганчева, Севинч 

Солакова). 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Гласувах „против“, тъй като изразих 

мнение, както каза докладчикът, и на работното обсъждане за това, 

което гласувахме в момента – да изискаме становище от ОИК – 

Кирково, относно това как са установили евентуална трайна 

фактическа невъзможност на въпросното лице да участва в 

предстоящите избори на 22 февруари 2026 г.  

Цитираното от докладчика по това искане, което евентуално 

ще се изпрати до ОИК – Кирково, е Решение № 179-МИ, с което 

решение се регистрира нов кандидат, а това решение е взето на база 

на предходно решение на ОИК – Кирково, от 10 февруари, което е 

влязло в сила на 13 февруари 2026 г., с което се заличава кандидатът 

с посочено основание, а именно „трайна фактическа невъзможност“. 

Считам, че ако е следвало да се изиска такова становище, 

следва да се изиска по предходното решение от 10 февруари на ОИК 

– Кирково, което, пак казвам, е влязло в сила. Ние ще изискаме 

становище, с което е установена фактическа невъзможност по 

предходно решение, влязло в сила, а реално цитираме Решение № 

179 от 13 февруари.  

Мисля, че Централната избирателна комисия изпада в 

някакво недоразумение, самата тя, с изискване на такова становище, 

затова гласувах и „против“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Тъй като с други мотиви гласувах 

„против“, затова съвсем накратко ще представя моите съображения. 

Общинската избирателна комисия неправилно е регистрирала 

кандидат извън срока, като незаконно е допуснала кандидат до 

участие в изборите, с което още от този момент опорочава изборния 

резултат. 
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В този смисъл ОИК абсолютно неправилно и 

незаконосъобразно е приела решението за регистрация на кандидат 

и това не може да се поправи с каквото и да е становище, изразено 

от ОИК, тъй като, ако имаше документи и доказателства за наличие 

на трайна невъзможност, каквато хипотеза се опитва да приложи 

ОИК, щяха да се представят тези доказателства в отговор на нашето 

писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Уважаеми колеги, аз гласувах 

„против“ да се изиска становище, тъй като не мога да разбера 

Централната избирателна комисия в коя процедура и въз основа на 

какво изисква такова становище. Както беше казано, а и в работните 

обсъждания извън микрофон, се видя, че има едно решение на 

Общинската избирателна комисия, което заличава кандидат, въз 

основа на постъпила молба и въз основа на т. 55 от Хронограмата, 

която Централната избирателна комисия е приела. Лицето е 

посочило по собствена воля, че има трайна невъзможност. 

Решението е постъпило в ЦИК, изпратено от Общинската 

избирателна комисия, още на 11-и, ден, след като е прието от ОИК и 

доколкото си спомням, ние с последващо одобрение одобрихме да 

бъдат извършени промените на съответните места, а именно да 

заличим кандидата. 

Видите ли сега, когато получаваме едно според мен 

обосновано и както е посочила ОИК въз основа на чл. 417, ал. 5 от 

Изборния кодекс, постъпил е документ от политическия субект за 

предложение на нов кандидат и го е регистрирала съгласно решение 

на ОИК, ние изследваме вече влезли в сила решения на Общинската 

избирателна комисия и искаме становище по тях, при положение че 

Централната избирателна комисия е била уведомена и е предприела 

действия по тези решения по отношение на заличаването. Затова 

гласувах „против“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Баханов за изказване. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: В продължение на отрицателния ми 

вот. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колега Баханов, за 

изказване Ви дадох думата. Може да кажете каквото пожелаете с 

изказването си. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Искам да си продължа отрицателния 

вот, защо съм гласувал „против“. Две изречения. Има влязло в сила 

решение от 10 февруари, влязло в сила на 13 февруари. Централната 

избирателна комисия е приела това решение за законосъобразно и на 

база на него е заличила кандидат от листата. Ако не беше предложен 

нов кандидат, значи Централната избирателна комисия се съгласява 

с това решение от 10 февруари и приема, че е налице трайна 

фактическа невъзможност. 

Но след като е регистриран нов кандидат, вече Централната 

избирателна комисия се самосезира и не приема това решение. Е, 

такъв парадокс няма! 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други доклади? 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за утре, 17 февруари 2026 г., от 10.30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 13,00 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

Стефка Аличков 


